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La console de jeux SEDO coute 100€. La console NIGA coute 82¢€.
Combien la console SEDO coute-t-elle de plus que la NIGA ?

N

Dans sa caisse, un employe de banque a 3 billets de 100€, 4 billets de 50€, 5
billets de 20€ et 12 billets de 10€. Combien y a-t-il d’argent dans cette caisse ?

Flavie n'a que des piéces de 2€ et de 1€ dans sa tirelire. En tout, elle a 7 pieces.
Elle compte son argent, et elle trouve gu'elle 2 11€. Combien Flavie a-t-elle de
pieces de 2€ et de piéces de 1€ dans sa tirelire ?

Dans son porte-monnaie, Mattéo na que des pieces de 50 cts. En tout, il 3 4€,
Combien de pieces a-t-il dans son porte-monnaie ?

3 etoiles : Une si l'operation ou le dessin sont adaptes, une sile résultat est
juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si I'orthographe est correcte.
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Dans une boite de 100 bonbons il y 2 69 bonbons 2 Ia menthe. Les autres sont
au citron. Combien de bonbons au citron y a-t-il dans cette boite ?

Un chauffeur routier parcourt 287km le matin et 356 km l'apres-midi.
Quelle distance a-t-il parcourue dans la journée ?

IO QD
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Un train transporte des voitures. Il y a 9 wagons. On a mis 25 voitures par
wagon. Combien de voitures transporte ce train ?

Qe

I QLo Qoo

Dans la caisse du cinéma, il y a 3 billets de 100€, 5 billets de 50€, 9 billets de 5€
et 100 pieces de 2€. Combien y a-t-il d’argent ?

U anms

3 etoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est
juste, une sila phrase réponse est bien formulee
+ 1 cosur —bonus si l'orthographe est correcte.
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